

MINUTA
Ședinței EXTRAORDINARE a Consiliului Local Șieuț
din data de 8 Mai 2023

Locul de desfășurare: - Sediul administrativ al Consiliului local Șieuț - Șieuț nr.197 - Sala de sedinte, cu prezența fizică a consilierilor locali.

Convocarea: S-a făcut în baza Dispoziției primarului comunei Șieuț nr.63 din 03.05.2023, prin Convocatorul nr.1385 din 03.05.2023 și Invitației nominale la ședință nr.1385/3 din 03.05.2023, înaintată fiecărui consilier local.

Publicarea ședinței și a proiectului ordinii de zi, s-a făcut în conformitate cu prevederile Legii nr.52/2003, prin afișare la sediul Primăriei Șieuț,-Șieuț, nr. 197 și pe site-ul propriu.

Participanții: 1. Consilieri locali locali în funcție 11, consilieri locali prezenți la ședință 8, respectiv: Andreuț Ilie-Iulian, Creța Petru, Cotoc Iulian, Simionca Gavril, Simionca Florin-Ionel, Simioanca Marin-Grigore, Socaciu Dumitru-Marius și Șoimușan Ioan, lipsă fiind 3 consilieri local, respectiv domnii, Dumbravn Ioan, Olar Partenie și Simionca Ioan;

2. Invitații: - Nu sunt.

În sala de ședință sunt prezenți de animale din localitatea Șieuț, care asista la desfășurarea ședinței consiliului local.

Este întrunit cvorumul legal, ședința este statutară. Ședința este publică.

Presedintele de ședință: Domnul consilier local Andreuț Ilie-Iulian, ales prin HCL nr.11 din 23.03.2023.

ORDINEA DE ZI

Are 1 punct, din care: 1 proiect de hotărâre, respectiv:

1. Proiectul de hotărâre nr.1368 din 03.05.2023, inițiat de Primarul Comunei Șieuț privind aprobarea Cererii de finanțare prin Programul național de investiții "Anghel Saligny" și a Devizului general al obiectivului de investiție „**Execuție bransamente apă și racord canal pe rețelele existente la imobilele din comuna Șieuț, Judetul Bistrița-Nasaud**”

Se prezintă materialele (Avizele Comisiilor de specialitate ale Consiliului local, Proiectul de hotărâre, Referat de aprobare, Raport de specialitate).

Discuții și întrebări. Nu au fost aduse modificări proiectului de hotărâre..

Aprobat cu 8 voturi „Pentru”, 0 voturi „Împotrivă” și 0 „Abțineri”, din 8 consilieri prezenți în sala de ședință.

6. Diverse.

Sunt discuții cu privire la organizarea pășunatului de primavară, în care sens se stabilește ca data de 20 Mai 2023, să fie data limită la care toate animalele din comună să iasă de la pășunat din țările satelor(zona în care sunt semanaturi ded toamna si de primavară) la pășunatul pe pășunile comunale, existente atât în zona de deal cat și în zona de munte, în care sens se solicită primarului a se trimite somati la toti crescatori de animale din comună.

Punctele înscrise pe ordinea de zi, fiind epuizate, domnul Andreuț Ilie Iulian - Președinte de ședință, declară închise lucrările ședinței Extraordinare a Consiliului Local.

În conformitate cu prevederile art.11, din Legea nr.52/2003, privind transparența decizională în administrația publică, republicată, prezenta minută se va afișa la sediul Primăriei Șieuț, - Șieuț, nr.197 și se va publica pe site-ul propriu www.primariasieut.ro.

PRESEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
Andreuț Ilie Iulian



ÎNTOCMIT,
Secretar general al comunei Șieuț,
Gocea Dumitru

